



ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Завтра Тюменский областной драматический театр открывает свой 112-й театральный сезон. Накануне этого события наш корреспондент встретился с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Е. А. Плавинским и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Прежде всего, Евгений Анатольевич, хотелось бы узнать о результатах гастрольных поездок театра.

— Гастроли этого года мы рассматривали как творческий отчет коллектива перед трудящимися Оренбургской и Тюменской областей. Мы показали им лучшие спектакли гастрольного репертуара, накопленного за несколько лет. Здесь были и современные пьесы, и классика. Выступления прошли с большим успехом. И в Оренбурге, и в Ишиме нас очень тепло встречали и провожали, приглашали приезжать еще.

— Что увидят тюменские зрители в новом театральном сезоне?

— К новому сезону наш коллектив подходит с большой ответственностью, ведь сезон этот необычный, юбилейный. Поэтому в основе репертуара театра будет советская пьеса и революционная классика.

Открывается сезон героической драмой Ю. Добронравова, М. Воронцова и В. Шадевича «Конармия», написанной ими по мотивам рассказов И. Бабеля. Этот спектакль мы посвящаем 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Поступки его героев совершаются под влиянием ленинских идей. Действующие лица, бойцы Первой конной армии Буденного, борются за утверждение их на земле.

В нем занят почти весь состав труппы. В главной роли наджива Гулевого — ар-

тист Иван Смаглюк. Образ Владимира Маяковского создает заслуженный артист РСФСР Борис Мостовой, образ комиссара дивизии Бурденко — заслуженный артист РСФСР Андрей Рудяков. Ведущие роли исполняют артисты В. Улитовский, Г. Евсеева, Т. Андреева, Ю. Ломоносов и другие.

Второй новинкой сезона будет новое произведение драматурга С. Алешина «Другая», в котором поднимаются морально-этические проблемы.

Затем мы поставим водевиль осетинского драматурга Г. Хугаева «Муж моей жены», «Дело, которому ты служишь» по Ю. Герману,

«Здравствуй, Крымов» Назарова. Конечно, не будет забыта и классика. Но главная наша задача — создание спектакля о покорителях Тюменской нефтегазовой целины. К сожалению, пока у нас нет подходящей пьесы на эту тему, но мы надеемся на помощь тюменских писателей.

Хочется отметить еще одну деталь. В этом году здание театра не только отремонтировано, но и обновлено в соответствии с современными эстетическими требованиями. Заново оформлен вестибюль. Большую помощь в оформлении театра нам оказали тюменские художники В. Овчаров, В. Закамалдин и другие, а также группа строителей. Надеемся, что зрители оценят не только нашу, но и их работу.

— Вероятно, труппа пополнилась новыми актерами?

— Безусловно, и довольно значительно. В этом году театр перевели в первую поясную категорию и расширили его штаты. К нам пришли новый режиссер К. А. Андреева, художник В. К. Кадужский, заведующий музыкальной частью И. А. Карпец и ряд интересных многообещающих артистов различного плана. В том числе — уже знакомая тюменцам по гастролям Луганского театра Т. В. Горошанская, выпускница государственного института театрального искусства Ж. С. Карпец, наш земляк, выпускник Свердловского театрального училища А. Г. Сердюк.

Как всегда, все мы с большим волнением ждем новой встречи с тюменским зрителем.